







с гармонией. Один из них везет в дом, а двое других остаются дожидаться его на улице. Но прошло и четверть часа, как у дома загорают двор. Огонь стал вырваться на крышу, но его во-первых задушили, а затеми в ту же минуту задушили и затеми. Тут же выдер-жали и поджигателя. Огнь оказался оди-наком из трех гулаков. На вопрос, за-чем вы подожгли, задержанный ответил: «хотел посмотреть, как вы будете го-реть». Все трое арестованы.

Покупение на грабеже.

В ночь на 15-е апреля на проезжаю-щего по улицам Саратовского шоссе по-неизвестным и стали грабить деньги. Про-ходивший убрался, что денег у него нет, грабители не поварились, обыскали его и, не найдя денег, стали бить.

Когда на крики о помощи из соседних домов стали выходить обыватели, грабители скрылись. Все они оказались местными крестьянами. На другой день они были арестованы.

ЦАРИЦЫНЬ.

В сей Отряд, Царынецкого уезда, ночью неизвестные пытались ограбить цер-ковь. Из здания сторожа и набитый соевый народ. Грабители спрятались в церкви. При обыске один бесстрашно сармис, другой перебрался с горой. Огнь нагнал на хорах. Обратить ничто не удалось. Грабители лежат в цары-цынской тюрьме больницы. (Г. М.).

БАЛАШОВСКИЙ У.

Возмутительный случай. На первый день Паши в дом Курно-совича нагнал много злободневных случаев. В два часа для работи земледельца Морозова Андрей Гостев, 43 лет, зашел в дом крестьянина Миронова, жена которого спускалась за водой; са-мого Миронова Гостев похитил до-стой водки. Из водки остался до-стой Миронов-младший Алексей, 15 лет. Гостев ушел в сад, где со-вершил самоубийство. Отец Алексея выстал на следствии на мѣсто преступле-ния.

ВОЛЬСЬКЪ.

Положение городских служащих. Положение служащих городского об-щественного самоуправления нельзя при-знать завидным. В земствѣ существуют пятидесятитри прибавки к жалованию и, главное, пен-сии. Так, прикладному бухгалтеру не отбавляют платить 200 руб. в ме-сяц. У города бухгалтер получает 80 руб., главные домшники—45 и 35 р., а писарь, хотя и молодой, 12 р. в ме-сяц. Между тѣмъ, им, помимо общаго дѣла, составлены отчеты за 1933, 7-й

и 8-й г., с прихода-расходной смѣтой около миллиона рублей каждый. Въ 1910 году на жалованья канцеля-рии города израсходовано 2000 р. Изъ них въ исходу году ушло по по-ставкам мѣсячного жалованья, остальные расходы вошли другимъ городскимъ слу-жащимъ, хотя на жалованья пообѣщан-ны эконотамъ не посылать.

Директор-продовольств. Ионовъ просудилъ въ судѣ о расторженіи брака съ сво-имъ сыномъ отказывается въ какой-бы то ни было пенсін, но въ то же время пенсін даетъ полицейскимъ служ-бающимъ и постороннимъ лицамъ. Главные вѣдомости не знаютъ, что покойный и-юль года и умеръ. Влозь его отъ ма-лѣтнихъ работъ и ночи, особенно въ 1879 г., при введении Городового Положенія. Такъ-же было поступлено съ дѣлопрод-визителемъ сиротскаго суда Романов-ымъ, просудившимъ около 90 лѣтъ.

Его уполном. одновременно равняется суду о расторженіи брака съ дочерью, какой не оказалось, но у управы оспар-ивало хитроумство заявить объ этомъ въ Думѣ, и Романовъ отказался въ по-судѣ. Уполном. очутился въ страшной нуждѣ, вкорѣ раскврался и, проле-дая въколько мѣсяцевъ за печкой, умеръ...

КУЗНЕЦКИЙ У.

Большой пожар. 12 апреля, около 12-ти часовъ ночи въ селѣ Мичурин, Нахасфамской волости произошелъ большой пожар. Сгорѣло около 40 дворовъ. Распространеніе по-жары произошло по вѣтерамъ, по бо-строкамъ. Пожар случился при силь-номъ вѣтрѣ и продолжался не больше часа. Огонь сразу охватилъ несколько соломенныхъ крышъ и, гонимый вѣтромъ, обогно перекинулся пламя черезъ и-юль до двора. Водство погасило ог-ня, на гумнахъ сгорѣло, говоритъ, 15 копейкъ немолоченаго хлѣба. Сгорѣло много амбаровъ, у одного крестьянина сгорѣло 400 пудовъ разнаго хлѣба. По-томъ у вѣтръ погорѣла, погасило все домашнее движимое имущество и сель-ско-хозяйственный инвентарь. Много по-гибло скота: коровъ, овецъ и свиней, а также куръ.

Русскія извѣстія.

Судьи подъ судомъ. 19-го апреля въ уголовномъ кассационномъ департаментѣ сѣна разсѣяно рѣшеніе въ уголовной практикѣ дѣло по обвиненію судей въ не-правильномъ опредѣленіи наказания. Обвиня-емые—члены тифлисской судебной палаты Л. С. Кривошеинъ и кол. сов. Рейхеръ. По-одному въ дѣлѣ въ отношеніи подсудимыхъ, провинившихъ виновными, гг. Криво-шеинъ и Рейхеръ при назначеніи мѣры нака-занія, какъ гласитъ обвинительный актъ, выѣте категоріи, безъ законныхъ основаній перешли въ высшей степени названна-исправительнымъ арестантскимъ отдѣле-

ніемъ. Оба подсудимыхъ признаны винов-ными. Постановлено объявить имъ выго-воръ.

Похороны Н. А. Бугрова состо-ялись въ утвержденномъ мѣстѣ около Никитки. Тамъ покойнаго въ мѣстахъ упо-коенія на расстаніи 5 верстахъ почтальо-на несли на рукахъ, огромнаго толпа сопро-вождающихъ численною наподобіе пер-вую процессію; было не меньше 10,000 человекъ. За гробомъ съдвигали конвоенцы съ вѣнками. На похороны участвовали депутации: отъ торгово-промышленныхъ пред-пріятій, бакаловъ, земствъ, города, старо-родцевъ и крестьянъ. Присутствовала иста-ная администрація во главѣ съ губернато-ромъ Рѣвичъ на могилѣ не было. Похуны отъ разнакихъ городовъ и фирмъ, близ-кихъ товариществъ Бугрова, соблазнувши телеграмми.

Кочница А. И. Мантешева. 19-го апреля въ Петербургѣ въ 71-мъ ге-лу жизни скончался Александръ Ивановичъ Мантешевъ, одинъ изъ нефтяныхъ королей. Ему принадлежали богатѣйшіе нефтяные промыслы, его операціи производились въ крупнейшемъ масштабѣ: въ Александріи, въ Бомбей разбросаны сквады керосина Мантешева. Своимъ благосостояніемъ Мантешевъ былъ обязанъ счастію. Когда и при какихъ обстоятельствахъ было положено основаніе богатству Мантешева,—этого съ точностью никто сказать не можетъ, а самъ Мантешевъ, какъ водится, не любилъ вспоминать про свои молодые годы.

Отсюда нехитро. Наибольше расширенна-ны въ него такъ растутъ превращеніе-ничего въ богатъ.

Мантешевъ былъ неслухомъ. Писанъ ста-но, что случайно открытъ залежи нефти. Далеко—обычная исторія—счастливый фортъ: ему неслучилось читать дѣло; ударились нефтепродвиженіи, тысячи сквады вы-шли въ мильоны. Мантешевъ сталъ миллионеромъ. Своимъ личнымъ предпріятіемъ онъ превратился въ акционерное. Сегодня въ-рѣтъ на положеніе свѣтлыхъ ацій, автра-на похищеніе. «Мантешевские» отвлечены навозможности объектовъ биржевой игры. И Мантешевъ удаляется, уравниваетъ свое состояніе. Въ послѣднее время А. И. Мантешевъ почти исключительно жилъ за гра-ницей.

Бѣгство дѣтей миллионера.

Въ Баку сенсационно вызвалъ ужасъ въ ро-дительскомъ домѣ дѣлъ дѣтей мильонера Тагеева. Одинъ изъ ушедшихъ дѣтей, а другой тринадцатилѣтній. Дети оставили виллу: «Уходя въ незнакомыя условия жизни». Понски дѣтей вѣла безвѣстна.

Летарія объяснена.

Въ Екатеринбургѣ врачъ губернской больни-цы Крутицкий прочелъ докладъ объ интерес-номъ субъектѣ М. находившемся 43 дня въ летаріи. М. всталъ въ тюрьмѣ, куда

его посадили по подозрѣнію въ покушеніе на царя въ 1908 году, оговаривая на станціи «Сивильномъ». Заслушавъ его 6-го марта, когда его вызвали въ судебную палату. Все похитилъ разбулды. М. ни къ чему не при-знался. Отъ теперь въ больницѣ. Лежать не-подвижно. Біеніе сердца и дыханіе не ула-живаются. Питание искусственно. По выкаше-нію врачей, симуляція здѣсь безусловно быть не можетъ.

Подозрительная смерть генерала.

Въ настоящее время производится дозна-ніе по завѣщанію дочери скончавшагося въ февралѣ члена военного совѣта генералъ-лейтенанта П. Г. Дукасова А. П. Фе-доровой, вдовы ротмистра. Г-жа Федорова, какъ передаетъ «Варшав. Вѣдом.», сообщ-ляетъ слѣдующее: «Отецъ мой скончался 15-го февраля 73-хъ лѣтъ отъ роду. Зло-често отъ скоропостижнаго при очень стран-ныхъ условіяхъ. Батюшка мой былъ не-смотря на свой возрастъ, очень крѣпкимъ, и здоровое его не вѣдало никакихъ подозрѣ-ній. Живя и отдаленно съ двумя дочерями,—единственной дочерью генерала, вѣтчимъ обожалъ своихъ внуковъ. 18 лѣтъ тому назадъ отецъ женился вторымъ бракомъ на вдовѣ барона Дервизъ, урожденной княжнѣ Базовской. Отъ нея онъ обрѣлъ состояніемъ не меньше чѣмъ въ полтора мильона руб-лей. О вѣтчимъ батюшка меня убѣждалъ телеграмми. Я поспѣвала къ нему и по-сѣла на вѣтчимъ ланкину. Меня, разбу-дился, интересовала причина смерти отца и всѣ подробности объ его послѣднихъ минутахъ, и вотъ тутъ-же меня крайне поразило, что мнѣ стали сообщать совершенно противоположныя вѣ-сти. Прежде всего въ газетномъ объявленіи было сказано, что отецъ скончался послѣ непродолжительной, но тяжелой болѣзни. Между тѣмъ мать моей мачехи Уваровъ говорила мнѣ, что отецъ почувствовалъ себя скверно накануне въ каретѣ и, когда его доставили домой, сейчасъ же былъ при-глашенъ профессоръ Волковъ, причемъ, по словамъ Уварова, отецъ обмани руками какъ вѣтчимъ сжалъ руку профессора, что у того хрустнула суставы. Профессору этого условія, вчерѣ 10 минутъ отецъ скончался. Супруга Уварова рас-сказывала другое: будто бы, когда привезли отца, то въ теченіе двухъ съ половиной часовъ не могли найти врача и пришлось вызвать въ соседней вѣтчимъ первого попавшагося врача, чтобы констатировать фактъ смерти. Мачеха рассказывала, что отецъ почувствовалъ себя дурно въ каретѣ, его привезли подъ-руки, уложили въ постель въ спальней и дали обильное сред-ство для возбужденія дѣятельности сердца. Принявъ лекарство, отецъ спойно за-нулъ, когда-же она черезъ часъ пришла въ спальню, она увидѣла, что отецъ спитъ спойно, и ушла. Отецъ такъ и умеръ, не

пронимаясь. Ето рассказывала ро-дственница. Мнѣ такъ горничная Татьяна на горюла ахнѣ, которая читала псалтырь у гдѣ что когда принесенъ ге-нерала, и некая раба, она все время сидѣла, и не давая выла, гене-раль сказалъ: «Ты-бы мнѣ помоги-ла, Татьяна». А вѣтчимъ, Алексѣй и Петр, сначала отрицали, что на ихъ ру-кахъ умеръ чл., впоследствии же вѣтчимъ Петр Львовъ утверждалъ, что онъ одинъ присутствовалъ при кончинѣ генерала. Что я особенно поразило—это замѣчаніе вѣтчимъ: «Все открылось, и каждому видно по дѣломъ его». Не доверивъ чужаго и никого ни въ чемъ не обвиняя тѣмъ не меньше рѣшилъ съоздаться начальникомъ рѣшительной комиссіи Филиппчикъ и сейчасъ же поха-дилъ къ нему. Оттуда въ седьмомъ часу утра, Филиппчикъ ушелъ, на вѣтчимъ справивъ въ поли и сообщивъ прокурору по телефону. Мнѣного опредѣнаго не сказали, но Филиппчикъ прислалъ своего чиновника?—го февраля состоялся похороны въ скверѣ Невской дѣвѣ. Отца такъ и вѣтчимъ, не вѣтчимъ. Спусти вѣтчимъ, а опять явилась въ сыскную поли. У меня вѣтчимъ псе-ченное завѣщаніе печатать. Въ тотъ-же день, вечеромъ, тѣ же писемное завѣще-ніе подала моя двоюродная сестра Жданко, Черезъ вѣтчимъ я была у прокурора оруженнаго суда, при этомъ сказала мнѣ, что онъ поручилъ все это дѣло сыскному отдѣленію. За мѣ до своей кончины отецъ мой выписалъ урочку номеръ двѣдѣри до 200 чѣмъ рублей каждой и дочери своего вѣтчимъ генерала Косовъ 200 руб. рублемъ тѣмъ мѣсяцъ тому назидъ я, какъ те отецъ оста-вилъ вѣтчимъ удрученное завѣщаніе, составленное 1-го 1910 году, по ко-торому мое мачехѣ Янавава полу-чаетъ пожизненнаго права на капиталъ и доходы съ него. Послѣ ея смерти проценты будутъ посылать мое дочери, а въ 1930 году вѣтчимъ фактическое за-вѣщаніе капиталомъ, по завѣщанію вѣтчимъ въ отношеніи племянника, а другое дѣлать иначе,—половина по-соехитъ мачехѣ другая—я дочери. Мое жалею, что въ интересахъ вѣтчимъ было противъ точное и подробное судѣбно. И случею необходимо, чтобы было вырѣтъ тѣмъ и вѣтчимъ.

Хиостража извѣстія.

Сенсационнаго референду-ма въ Астрали-Волжскомъ въ 687 тыс. и 682 тыс. въ 443 тыс. и 446 тыс. голосовъ австрійскій народъ отвергъ предложенные на его вотумъ два билла—о расширеніи федеративной конституціи въ смыслѣ расширения компетенціи федератив-наго государства въ области торговой, про-мышленной и социальной политики и заво-вѣдательства о трестахъ и монополіяхъ. Такого и совершенно неожиданнымъ ударъ вѣтчимъ нанесенъ находившемуся у власти министерству рабочей партіи.—ударъ поразительный, если вспомнить, что лишь годъ тому назидъ той-же партіи Австралія дала на выборѣхъ въ федеративный парламентъ сенсационный успѣхъ, обеспечивъ ей абсо-лютизмъ перевѣсъ надъ объединенными либе-ралами и консерваторами сразу въ обѣихъ палатахъ.

Результаты послѣдняго референдума по-мощно его послѣдствій для Австраліи чрез-вычайно интересны съ принципиальной точки зрѣнія, такъ какъ онъ способенъ пролить новый свѣтъ на функционированіе институты всенароднаго референду-ма, и особенно живо австрійско-скимъ событіемъ интересуются, конеч-но, въ Англіи, гдѣ референдумъ вы-двигается теперь консерваторами въ видѣ контръ-предложенія противъ простой отмены абсолютнаго veto парламента. Какъ могло случиться, что та-же партія, которая лишь годъ тому назидъ одержала на выборѣхъ блестящую побѣду, теперь, когда она сдѣлала лишь первый шагъ въ проведеніи своей программы, при опросѣ избирателей получила такое тяжелое поразеніе? Отвѣтъ на этотъ вопросъ вѣтчимъ, пожалуй, цифры голосова-нія. Въ 2350 тыс. избирателей голосовало лишь 1130 тыс.—малоше половина. Это было будто замѣчаніе на то, что неодо-точно была соведена важность поставлен-ныхъ на голосованіе предложеній. Дальней-шій крайне неблагоприятный исходъ долж-ны развѣрнуть на народное голосованіе министерства Фашера и обѣ палаты. Лон-донская либеральная «Daily News» полага-етъ, что нѣтъ другого исхода, какъ рас-пустить обѣ палаты, такъ какъ парла-ментское большинство, который распола-гаетъ рабочей партіи, лишится авторитета, и во всякомъ случаѣ рабоче депутаты и ихъ министерство не въ состояніи проводить свою программу. А что если на вырѣтъ въ обѣ палаты выбрать ополченіе? Поэтомъ, мож-но сказать, неизбежно и вновь обраща-етъ вниманіе на Австралію, какъ на свое-го рода лабораторію для социальныхъ и по-литическихъ экспериментовъ («Р. В.»).

«Вѣтчимъ романа» въ Швеціи.

Изъ Стокгольма «Русск. Слово» сообщ-ляетъ: Въ всей Швеціи справляютъ празд-ники весны. Поступило въ продажу 2,500,000 майскихъ цѣтковъ, декоръ въ-продажи которыхъ пойдетъ въ пользу дѣтей, страдающихъ кашлемъ. Общество не берѣ-итъ съ туберкулезомъ обустраивать планъ страхованія дѣтей отъ кашля. Предпола-гается, что за каждого новорожденнаго ро-дителю будутъ вносить вѣтчимъ, за неиму-щихъ—же будетъ платить община. Ежегод-но рождается 180,000 дѣтей, а такъ какъ большае обычно обнатуриваются у дѣтей на шестомъ году, то за это время нѣтъ вносимыхъ составляетъ мильоны кронъ; про-центомъ съ этого капитала хватитъ на дѣ-тены 500 дѣтей.

дѣтены будутъ вносить вѣтчимъ, за неиму-щихъ—же будетъ платить община. Ежегод-но рождается 180,000 дѣтей, а такъ какъ большае обычно обнатуриваются у дѣтей на шестомъ году, то за это время нѣтъ вносимыхъ составляетъ мильоны кронъ; про-центомъ съ этого капитала хватитъ на дѣ-тены 500 дѣтей.

Редакторъ-издатель—

Н. К. Сарахановъ. Издатель П. А. Арноутовъ.

ЛѢТНЕЕ РАСПИСАНІЕ ПОЗДОВЪ

раз. уезд. желѣзн. дорогъ. По мѣстоному времени. Прибытіе: № 6 въ Москву въ 4 ч. 48 м. дня. № 7 въ Рязань въ 2 ч. 33 м. утра. № 12 въ Моск. Сл. въ 3 ч. 13 м. утра. № 13 въ Моск. Сл. въ 11 ч. 38 м. утра. Отправленіе: № 5 до Москвы въ 1 ч. 3 м. утра. № 7 до Рязань въ 8 ч. 38 м. дня. № 11 до Рязань въ 7 ч. 4 м. дня. № 12 до Моск. Сл. въ 2 ч. 3 м. дня. № 13 до Моск. Сл. въ 3 ч. 13 м. дня. № 14 до Моск. Сл. въ 11 ч. 38 м. утра. Прибытіе въ Астрахань от-ходитъ въ 11 час. вѣтчимъ. Прибытіе въ Астрахань въ слоб. По-кровскую въ 6 час. утра.

Гостиница «РОССІЯ»

Х. Х. Жбохтѣева.

Около 100 отличн. меблированныхъ и за-ново отреставрир. КОМНАТЪ отъ 1 р. до 7 р. 50 к. въ сутки. СОВРЕМЕННЫЙ КОМФОРТЪ. Вѣтчимъ и внимательная прислуга, ком-муноформы, поздравленія, погребеніе ма-на. Электронное освѣщеніе. Ванна. Ка-рета на вокзалѣ къ каждому поуду. ПРИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОМЪ ПРѢБЫ-ВАНІИ ВЫСОКАЯ ЦѢНА. Превосходная КУХНЯ подлѣ питчымъ на-блюденіемъ вѣтчимъ.—Изысканіи и уют-ный персоналъ въ ресторанахъ. Ежедневно ОБЪЕДЪ отъ 1 ч. дня до 6 ч. вѣтчимъ. Вѣтчимъ въ русскій вѣтчимъ.—Ресторанъ открытъ до 3 час. ночи. Телефонъ № 15.

Т-во «Кулевское пароходство по р. Волгѣ»

отправляетъ пароходы.

Сегодня, 22-го апреля, Внѣтъ: Саратовъ до Астрахань въ 1 ч. дня. Дѣла товарищ. до Царыцынъ въ 5 ч. вѣтчимъ. Дѣла товарищ. до Кааванъ въ 5 ч. вѣтчимъ. Царыцынъ до Баранка въ 2 ч. дня.

Храненіе, упаковку, перевозку и страхованіе разнаго рода домашняго имущества — принимаетъ Саратовская трудовая артель. Московская ул., д. Егорова № 82. — Телефонъ № 684.

Нефтяные двигатели до 50 с. БР. МАМИНЫХЪ изъ Балагова, Самар. губ., продаѣтъ представитель завода въ Саратовѣ, Уральскѣ, сл. По-кровской и друг. отдѣленіяхъ С. П. ПЕТРОВЪ.

ОПТОВО-РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ ШОРНЫМИ И ДР. РАЗНЫМИ ТОВАРАМИ. ГОТОВЫЕ И НА ЗАКАЗЪ.

Константинъ Константиновичъ Деттереръ. Саратовѣ, Царыцынскій ул., д. К. Б. Деттереръ, телефонъ № 247.

Кухарка готовае платье. Починая упряжи. ВСЕГДА ИМѢЮТСЯ НА СКЛАДѢ: Березка мотковая и кручовая, канаты, палка оловянная, шунка (хлоп-чатка), мочало, рожи, кули, кошмы разныя, кожи сырчатныя, рем-ни, тощилые камни, оглобли, дуги, лопаты, клепа, мѣтъ молотный и въ кулакѣ, оль, мѣло, масло подсолнечное. Масло вареное для краски (олифа), мѣвъ колесная, копытная и под-солнечная, деготь, смола, вѣтчимъ, черная, масло гарное для лампады, машинное (олеафатъ) и разныя смазочныя масла, а также и другіе общеполнобѣтчимъ экономическіе товары. КЕРОСИНЪ и УГОЛЬ ДЛЯ САМОВАРОВЪ.

Сдаются дачи въ саду О. М. ЛАПТЕВОЙ близъ Кумылвской волости, сообще-ніе по трамваю. На дачѣ имѣется телефонъ. Обращеніе ут. В.-Сергѣевской и Часовенной, домъ Лавтеевой.

ДАЧА въ 5 комн. садомъ въ свѣтчимъ вѣтчимъ; вѣтчимъ вѣтчимъ, хороша-я вода, плата 120 р. Спроевѣтъ въ горо-ской управѣ у секретаря Думъ Н. Н. Сироткина. 2781

ЭВИПАЖИ: фотонъ съ вѣтчимъ, по-дулолка, пролетка, шарбава, дву-колеска, американка, дрожжѣ, теле-гѣтка казанск. тарантасъ и раз-др. пролетка. Б.-Кавказъ, ул.—№ 122, между Камышинъ и Царевской. 2782

Нуженъ ретушоръ (портреты и негативы) Кугуевъ, Царыцынъ и вѣтчимъ. 2720

ДАЧА Н. Е. Наумова сдается, новый хоро-шо отдѣланный, кругомъ съ бо-лыми террасами недалеко отъ Ку-мыловской полнѣмъ близъ трамвая. Го-родская здоровая мѣстность, кругомъ дѣло, хорошия виды, частая родни-ковая вода, узенькая Красноводская, а также и Большая Горная около Ни-кольской д. Наумова. Н. Я. 2597

ДОМЪ въ отъѣздномъ дешово прован. Уг. Воль-ской и Вязовской, № 13 А. О. Про-бендикова. 2761

Большая Кумылвская поляна. СДАЮТСЯ 2775

Балыки въ рыбной Бр. Куряшовыхъ, 2779

Лѣсные работы планы хозяйства на дѣло для пред-оставленія въ дѣлохозяйственные ком-митеты, отъѣздъ вѣтчимъ по перекуту деревъ исполняютъ К. Т. Кияшникъ. Условія лично и переноской. Цы-ганская ул. № 91, между Ильинской и Камышинской. 7458

Нуженъ контролѣрн ученикъ, знающій вѣтчимъ и рус-скіе языки въ конг. Г. В. Шаманъ приемника. 2884

Слѣшно передается бакалейная торговля. Адресъ въ конг. «Сар. Листка». 2833

Кухарка нужна, умѣющая готовить для небольшого семейства. Обращеніе: уг. Цыган-ской и Мясницкой, кв. Митрофанова. 2838

Продаются двѣ хорошия кир-зовыя шапки, вышитыя лѣтчимъ, по-дойной упряжью и тарантасомъ. Смо-трѣть можно 23 и 24 апреля. Цары-цынскій ул., пост. дворъ Гаузы. 2777

Лобокваля изоляція простая и огнеупор-ная для пароходовъ и фабричн. паровыхъ установокъ. ТЕХНИЧЕСКОЕ БЮРО В. А. Антонова. Саратовъ, Московская ул., д. № 44

5000 р. требуютъ подлѣ II (послѣ банка) вѣтчимъ поудъ, вѣтчимъ, вѣтчимъ 7 т. доходу. Обра-щѣны: Уг. Астрах. и В. Бывачевъ, къ А. И. Душанкову. 2630

Сдаются курень уголь Царыцынъ и Сергѣевской ул. дм. 2703

Нужна квартира до 15 мѣс., 6—7 комн. въ центрѣ частной города, съ ванной и друг. удобствами. Предлогъ: писемно: Московская ул., магазинъ Карамы-шева и Кочеткова. 2768

ЗЕМЛЕМѢРНЫЯ РАБОТЫ всякаго рода принимаютъ инженеръ П. В. ЛЕБЕДЕВСКІЙ. Мал.-Кавказъ, 19 2018

Баменный домъ прод., дешово, особава. Часовенная ул., № 135, близъ Ильинской, 2675

Продается ДАЧА съ фруктовымъ садомъ въ мужицкомъ мѣстечкѣ. Спроевѣтъ: Царевскій, д. № 75, близъ Михайловской, М. Ф. Куркина, отъ 3—6 час. 2648

БВАРТИРА бѣтчимъ, 7 комн. вѣтчимъ, по жем. каретъ, конномъ, сдается. Уг. Бабуши-нск. и М. Сергѣевск. ул., д. № 12—14, у ховенъ. 2721

НУЖНЫ 5000 руб. Подлѣ вѣтчимъ послѣ банка, ло-дочность дома 7000 р. Обращеніе: уг. Астрахан. и В.-Кавказъ Лущи-кову. Тутъ-же сдается номера и кухмистерская съ обстановкой. 2728

Велосипедъ недорого продается. Антвтовская, между Вол. и Алекс., № 29, кв. № 3. 2553

КАБИНЕТЪ ЗЕМЛЕ-МѢРНЫХЪ РАБОТЪ

Борисенко и ВОИНА принимаютъ всякаго рода землемѣрныя и чертежныя РАБОТЫ

Ежедневно отъ 10 ч. утра до 6 ч. вѣтчимъ Г. Саратовъ, Константиновская, бл. Ильинской, д. Александровъ № 43. 1649

Слѣшно за вѣтчимъ ПРОДАЮТЪ ВОДЪ Реномъ, заводнй доходу до 4000—5000, на полномъ ходу. Раз-рочку лопускаю. Цена 12 тыс., уютливо. Гродяничкй, Александров-ская, 42. 2741

Барышня комнату на де-лѣ по лини ж. д. для трамвая. Писать: Царыцынскій, 7, А. Е. Енфановой. 2792

Сдаются дачи Х. И. Вагнеръ, районъ съ Королько-вой. До трамвая дѣлать около 15 ми-нутъ. Тутъ-же продается

ДАЧА одна изъ лучшихъ на дачѣ (Лѣтчи-новъ, 6 комнатахъ), передается по-случаю отъѣзда, отъѣздъ Немецк. кад. д. № 2, кв. вѣтчимъ врача М. С. Калыка. 2825

Пивная лавка сдается. Нѣмецкая, № 60, между Ильинской и Вольской. 2800

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АЛЛЕГРИЯ. 6 тиражей, въ каждой главный выигрѣтъ одинъ мильонъ. 1-я тиражъ 7/ю мая.—2-я тиражъ 7/ю июля. Цена на всѣ тиражи 18 руб. Разрочка: при выѣздѣ 6 р. въ авг. и окт. по 6 р. Деньги можно присылать и русск. почт. марк. Тиражные листы высыла-ются бесплатно.

Г-ро БЕРНАРЪ и Ко, Парижъ 60, Севастопольскій бульв., 30, Школы и адресовать можно по-русски. 2717

Студентъ уютливо готовитъ отъѣздъ дѣтей и за-вѣтъ кл. ор.-уч. зав., спец. матем. и русск. Гропов. ул., д. № 50, хвѣр. Ауобургъ, вѣд. 3—6. 2788

На дачѣ В. Познановки сдается большая вѣтчимъ. Спроевѣтъ на Царыцынск. ул. № 124, кв. Гейлиманъ. 2842

ИЩУ 3—4 квартиры, прибудн. въ 15 комн. съ садомъ, желат. въ 2 корпусѣхъ. Адр. писемъ: Констан., № 5, кв. 2, 2587

По случаю отъѣзда продается роль, вся домашняя обстановка и орѣвковъ. Видѣть отъ 12 до 5 ч. дня. Провантская ул., д. 6, кв. Салсо-нова. 2771

Сюются квартиры въ 6, 4 и 2 комн.; здѣсь-же прод. мал. вѣтчимъ. М.-Кавказъ, 12. 2862

Мѣсто настижи или Швабичи, мѣсто залогъ; Тѣтчимъ пл. д. Паль, кв. № 2. 2846

ДРВА совершенно сухія, аршин, лучшего качества: березовыя, дубыя и сосновыя, прода-ются по низшимъ цѣнамъ съ собственн. пристани И. С. Перель-манъ, реф. 440. 2818

Нѣтчимъ желаютъ получить мѣсто смотрѣтъ за дѣтчимъ дѣло, имѣютъ рекоменда-ціи: Александров. ул., уг. Цары-цынск. лавка Фейфер